



Страницу подготовила юнкор Софья Давыдова, село Верх-Сузун

Из разных уголков страны

Недавно отряд юных инспекторов движения Сузунского района вернулся со Всероссийских соревнований, на которых защищал честь Новосибирской области. В составе отряда была Виктория Губо – девятиклассница школы № 2.

Виктория любит участвовать в разных мероприятиях, конкурсах и соревнованиях. А ещё она работает вожатой в детском центре «Патриот» и является членом отряда ЮИД «Главная дорога». Родители Вики всегда и во всём поддерживают свою дочь. Старшая сестра Роза даёт отличные советы, когда это надо, а младший брат Вадим, если видит, что Вика в плохом настроении – пытается утешить её своими шутками.

Когда Виктория узнала, что её отряд ЮИД будет представлять нашу область на Всероссийском слёте во Владивостоке, то очень обрадовалась, как и вся команда, конечно. Ведь у ребят уже был опыт участия в подобном мероприятии в прошлом году. Вика рассказала, что на слёте были представлены 28 регионов РФ. Все юные инспекторы принимали участие в одиннадцати конкурсах, в которых они должны были показать свои умения в оказании первой помощи, знании ПДД, фигурном вождении и езде на вело-



сипеде по автогороду, техническом обслуживании велосипеда, творческих конкурсах.

«Помимо соревновательной программы, мы активно участвовали в жизни отряда, отдыхали, заводили новых друзей из разных уголков нашей страны и получали массу классных впечатлений, – призналась Вика. – Я очень буду

скупать по всем друзьям, с которыми подружилась в течение смены. Хочу сказать спасибо своим родителям, нашему наставнику и руководителю Наталье Владимировне Юрлавиной и своей команде «Главная дорога» за отличные выступления на конкурсах». Команда Сузунского района (на снимке) заняла четвёртое место.

Я люблю Верх-Сузун



Софья ДАВЫДОВА, с. Верх-Сузун: «Я люблю своё село Верх-Сузун за его необычную простоту и тишину. Моё село – это моя маленькая, добрая, светлая страна. Край родной, родное село, родная улица, дом... Уже от самих этих слов веет теплом. И где бы ни проживал человек, то место, где он родился, никогда не забудет. Так трудно перечислить всё то, за что я люблю своё село. Это невозможно объяснить, это нужно почувствовать. И только тогда можно радоваться каждому мгновению, прожитому здесь. Я считаю, самое ценное в селе – это люди, а талантливые – особенно дороги. Моя малая родина вызывает во мне чувство спокойствия, и я уверена, что оно не покинет меня никогда!»

Два летних месяца прошли.

А как проводят лето школьники, чем занимаются?



Ксения БАЗЫЛЕВА: «В этом году я окончила девять классов, поэтому моё лето началось с экзаменов. Всё сдала успешно и с бабушкой поехала отдыхать в Новокузнецк. Остальное время я провожу с друзьями, помогаю родителям дома и в огороде».

Владислава КОМИССАРОВА: «Лето – замечательное и моё любимое время года. Каждое лето провожу интересно. В этом году

я ездила отдыхать с родителями в Горный Алтай, там мы посетили ботанический сад, зубровый питомник, побывали на перевалах: Семеновском и Чике-Тамане, когда следовали по Чуйскому тракту. Посетили курорт Манжерок. Красота тех мест завораживает. Сейчас гуляю с друзьями, ездю в гости к родным, конечно, помогаю любимой бабушке в огороде. Посетила оперный театр, зоопарк в Новосибирске. У меня уже есть множе-

ство фотографий, которые будут мне напоминать о чудесных моментах. Ещё целый месяц впереди, думаю, я проведу его так же круто, как и предыдущие!»

Виктория ГОЛОВАТЮК: «Лето – это самое классное время года. Всё лето я провожу с друзьями и родителями. Помогаю по огороду. Также ездим отдыхать, купаться. А в августе я поеду отдыхать на море».



2024
ГОД СЕМЬИ



Встретиться и полюбить

Елена и Владимир Камардины живут в нашем прекрасном Сузуне вместе уже счастливых 17 лет.

Елена Владимировна родилась в Томской области. Совсем маленькой мама привезла её в село Бобровка, куда семья переехала жить. Детей было четверо – три брата и Елена. Она – самая маленькая. Окончила Бобровскую среднюю школу и пошла работать на бобровский кирпичный завод. Вскоре вышла замуж, но первый брак продлился недолго. У Елены родились два сына, которые сейчас уже давно выросли и живут самостоятельно.

А 17 лет назад она познакомилась со своим будущим мужем Владимиром Юрьевичем, у него тоже было двое детей: сын и дочь. Елена тогда уже работала в ларьке продавцом, а Владимир – электриком в ЖКХ. Ну и как говорится: пришёл, увидел, победил. Предложение руки и сердца от Владимира поступило почти сразу. Они поженились.

В настоящее время Владимир Юрьевич работает в ОАО «РЖД» монтером пути более десяти лет. Признаться, что его всегда тянуло

к железной дороге, поэтому он и стал железнодорожником.

Елена любит заниматься творчеством, пишет стихи, Владимир поддерживает жену в этом увлечении и является первым слушателем её новых творений. Елена Владимировна говорит, что писать начала ещё со школы, класса с пятого.

Печатали её в районной газете «Новая жизнь». Сейчас она активно посещает клуб самодеятельных поэтов «Вдохновение».

Рассказывая о себе, Владимир Юрьевич и Елена Владимировна вспоминали разные случаи из своей жизни, но один особенно запомнился: два года назад они случайно нашли заряды от авиабомб на реке Каменка. Вызвали на место находки полицию. Всё было изъято и обезврежено. Этот случай произошёл как раз в день рождения Елены – шестого июня. Вот такой подарок!

А сегодня они счастливы вместе. У них уже на двоих пятеро внуков. Когда все внуки и дети приезжают в гости, то Елена и Владимир радуются, что судьба им подарила такой шанс – встретиться и полюбить.

Пока есть вдохновение

Недавно я познакомилась с Людмилой Пилюгиной – поэтессой из села Шипуново, и захотела о ней рассказать.

Людмила Валерьевна родилась в селе Берёзовка Ордынского района. Её папа был учителем в школе, затем работал в милиции участковым инспектором, мама сначала работала поваром в столовой, затем дояркой в колхозе. «В детстве я очень любила читать, брала книги и в детской, и в сельской библиотеках, когда училась в школе, любила писать сочинения, стихи, правда, не писала, поэтический дар пришёл ко мне позднее, уже во взрослой жизни», – призналась Людмила Пилюгина.

Сейчас она – активный участник клуба самодеятельных поэтов

«Вдохновение». «Как-то я отнесла свои стихи в редакцию газеты «Новая жизнь», чтобы их напечатали, там у меня спросили, посещаю ли я клуб «Вдохновение». Я немного слышала об этом клубе и знала, что из нашего села Шипуново является членом клуба Нина Алексеевна Ильиных. Я у неё интересовалась, можно ли и мне приехать на следующую встречу, оказалось, что там рады всем, – поделилась Людмила Валерьевна и добавила, – писать стихи, по-моему, очень сложно, нужно не только выразить словами то, что чувствуешь, но и правильно оформить свои мысли, чтобы люди поняли, что я хотела своими стихами донести до них. Сейчас я постоянно пишу стихи и буду писать, пока есть вдохновение».